

# Addendum 1

**City of Canton, Ohio**  
Purchasing Department  
218 Cleveland Ave. SW, 6<sup>th</sup> floor  
Canton, Ohio 44702

Mowing of Vacant and Deserted Lots

---

**Item/Project**

Street Department

---

**Responsible Department**

January 15, 2015 on or before 2:00 PM local time

---

**Bids Due**

## **Bid Proposal Submitted By:**

---

**Company Name**

---

**Street Address**

---

**City**

**State**

**Zip**

---

**Contact Person**

**Phone No.**

**Email Address**

**Mowing of Vacant and Deserted Lots  
Street Department**

**Request for Information Response 1:**

**Question:** Approximately how many emergency mows will be requested by the City of Canton?

**Answer:** The Street Department anticipates that there will be approximately 20 emergency mows needed per week during peak times. Please note that this is just an estimate and that the actual number of emergency mows requested may be fewer or greater.

**Request for Information Response 2:**

**Question:** Can contractors bid on specific contract areas individually or bid different pricing for the different contract areas.

**Answer:** No. The City is requesting one bid price for all lots and will assign specific contract areas to awarded contractors. That said, the proposal page does allow for a variance in pricing based on the number of contract areas awarded.

**Invitation to Bid Change 1:**

Please add the following specification.

3.2.3.3.1

The following are the current scheduled dates for the BAN Days.  
(Please note that there may be additional alternative dates added  
and that these dates are subject to change.)

- April 6, 2015
- April 20, 2015
- May 4, 2015
- May 18, 2015
- June 6, 2015
- July 13, 2015
- August 24, 2015
- September 7, 2015
- September 15, 2015